

## “起征点”确定为每月5000元

新华社北京8月27日电(记者韩洁 郝源源)全国人大常委会关于修改个人所得税法的决定草案提请27日召开的十三届全国人大常委会第五次会议审议。该决定拟自2019年1月1日起施行,但部分减税政策拟于2018年10月1日起先行实施。

“一次修法,两步到位”。此次个税大修,一方面要考虑给税务机关、扣缴

义务人和纳税人实施新税制预留一定准备时间,同时又考虑尽早释放减税红利。

根据决定草案,决定拟于2019年1月1日起施行。拟自2018年10月1日至2018年12月31日,先将工资、薪金所得基本减除费用标准(通常说的“起征点”,编者注)提高至5000元/月,并适用新的综合所得税率;个体工商户的生产、经营所得和对企事业单位的承包经营、承租

经营所得,先行适用新的经营所得税率。

记者从有关部门了解到,之所以提出分两步实施,就是期待尽量让老百姓尽早享受到改革红利。



### 要闻简报

8月27日下午,2018年全国医改工作电视电话会议召开。我市设立市分会和县(市)、石龙区分会会场组织收听收看。

会议的主要任务是,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党中央、国务院深化医改重大决策部署,明确当前和今后一个时期医改工作重点任务,奋力推进健康中国建设。

市长张雷明、副市长王朴在市分会场参加会议。(本报记者 王民峰)

### 习近平在推进“一带一路”建设工作5周年座谈会上强调

## 坚持对话协商 共建共享 合作共赢 交流互鉴 推动共建“一带一路”走深走实造福人民

新华社北京8月27日电(记者赵超 安蓓)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日在北京人民大会堂出席推进“一带一路”建设工作5周年座谈会并发表重要讲话。他强调,共建“一带一路”顺应了全球治理体系变革的内在要求,彰显了同舟共济、权责共担的命运共同体意识,为完善全球治理体系变革提供了新思路新方案。我们要坚持对话协商、共建共享、合作共赢、交流互鉴,同沿线国家谋求合作的最大公约数,推动各国加强政治互信、经济互融、人文互通,进一步一个脚印推进实施,一点一滴抓出成果,推动共建“一带一路”走深走实,造福沿线国家人民,推动构建人类命运共同体。

中共中央政治局常委、国务院副总理、推进“一带一路”建设工作领导小组组长韩正主持座谈会。

座谈会上,全国政协副主席、国家发展改革委主任何立峰,国务委员、外交部部长王毅,上海市市长应勇,浙江省委副书记车俊,重庆市长唐良智,四川省省长尹力,招商局集团有限公司董事长李建红,浙江吉利控股集团有限公司董事长李书福,中国宏观经济研究院研究员史育龙先后发言。他们结合实际就推进“一带一路”建设工作介绍了情况,谈了意见和建议。

在听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,2013年秋天,我们提出共建“一带一路”倡议以来,引起越来越多国家热烈响应,共建“一带一路”正在成为我国参与全球开放合作、改善全球经济治理体系、促进

全球共同发展繁荣、推动构建人类命运共同体的中国方案。5年来,共建“一带一路”大幅提升了我国贸易投资自由化便利化水平,推动我国开放空间从沿海、沿江向内陆、沿边延伸,形成陆海内外联动、东西双向互济的开放新格局;我们同“一带一路”相关国家的货物贸易额累计超过5万亿美元,对外直接投资超过600亿美元,为当地创造20多万个就业岗位,我国对外投资成为拉动全球对外直接投资增长的重要引擎。

习近平指出,当今世界正处于大发展大变革大调整时期,我们要具备战略眼光,树立全球视野,既要有风险忧患意识,又要有历史机遇意识,努力在这场百年未有之大变局中把握航向。以共建“一带一路”为实践平台推

动构建人类命运共同体,这是从我国改革开放和长远发展出发提出来的,也符合中华民族历来秉持的天下大同理念,符合中国人怀柔远人、和谐万邦的天下观,占据了国际道义制高点。共建“一带一路”不仅是经济合作,而且是完善全球发展模式和全球治理、推进经济全球化健康发展的重要途径。

习近平强调,广大发展中国家加快工业化城镇化、进而实现经济独立和民族振兴正方兴未艾。共建“一带一路”之所以得到广泛支持,反映了各国特别是广大发展中国家对和平、谋发展的愿望。共建“一带一路”是经济合作倡议,不是搞地缘政治联盟或军事同盟;是开放包容进程,不是要关起门来搞小圈子或者“中国俱乐部”。(下转第四版)

### 百姓看变化

8月24日,我市“百姓看变化”活动直通车再次出发,8名百姓观察团成员乘坐直通车先后前往鲁山、宝丰、郟县等地,通过看、听、问,实地体验农业农村发展的变化。

#### 现代牧业生态循环

当日观察团来到的第一站是位于鲁山县辛集乡现代生态农业休闲观光园区的瑞亚牧业。

在企业展厅的监控大屏幕前,十几块屏幕显示着生产情况。“请问公司是按照怎样的循环模式发展的?”观察团成员、网友“平安”首先提问。

“我们通过综合措施对养殖污水进行达标处理,对粪渣渣进行无害化堆肥处理,沼液可作燃料。处理后的沼液用作饲草种植基地的液态肥料,形成‘牛-沼-饲草’立体生态农业生产模式。”瑞亚牧业负责人谭艳说。

“我问一个问题,公司是怎么辐射带动奶业全产业链的?”观察团成员卫怀德说。

“首先青储需要大量的玉米秸秆,直接辐射带动了周边3万亩饲料粮基地建设。其次无害化堆肥处理产生的沼液、沼渣用于饲草种植,辐射带动了基地周边的牧草种植。”谭艳回答。

“我是来自食品安全行业的,我想问个问题,公司生产的奶品品质什么水平?”观察团成员褚志伟说。

“我们采用的是荷兰奶业技术,存栏的荷斯坦奶牛来源于国外。经过检验检测,我们的原料奶蛋白质含量和脂肪含量全部高于欧盟标准,菌落总数等低于欧盟标准,可以说这代表了河南最好的牛奶。”谭艳说。

#### 特色种植带动致富

随后,观察团成员来到佳尚农业科技有限公司,这是一家种植石榴和迷迭香的种植企业。火红的石榴挂满了枝头,迷迭香味道浓郁,沁人心脾。

“迷迭香是什么?种植效益怎么样?”观察团成员柳德均作为农业战线退休老干部,对迷迭香很感兴趣。

“种植迷迭香主要是为了从中提取抗氧化剂和迷迭香精油。精油用于饮料、护肤品,世界知名的香水、化妆品一般都含有迷迭香精油。”佳尚农业负责人王新杰表示,高品质的迷迭香精油是奢侈品牌香水的重要原料,价格不菲。

“公司是怎么带动周边群众,特别是贫困户就业的?”观察团成员李刚抛出了一个问题。

“迷迭香喜旱耐旱。我们在全市多个乡镇与当地政府结合,主要流转岗坡地等不适合种植粮食的土地建设基地,农民在拿土地流转金的同时,还可以在基地务工。”(下转第四版)

### 庆祝改革开放40周年·影像



付鑫(左)向马永杰颁发荣誉证书 本报记者 牛智广 摄



“黄面的”时代的豫DT0737 李志勇 摄

#### 一副出租车号牌

1996年,市民付鑫贷款47500元买了一辆面包车,办理车牌为豫DT0737的出租车牌,当起了“黄面的”司机。他日日夜夜辛辛苦苦跑了3年,于1999年成立了自己的出租车公司。

如今,他的公司已有86台出租车,而豫DT0737这个车牌也由“黄面的”更新了四代车辆,现为北京现代“悦动”,司机叫马永杰,是一位退伍军人,曾多次因拾金不昧、送危病人到医院受到公司的表彰。

#### 编者按

40年砥砺前行,40年光影变幻。照片作为一种特殊影像载体,真实直观地记载着重要历史事件、社会变迁和人们的生活常态。今日起,本报开设《庆祝改革开放40周年·影像》专栏,通过新旧照片的对比,挖掘照片背后的动人故事或人物的成长历程,见证平顶山改革开放40年的社会巨变,真实反映社会巨变中人的成长和生活的变迁。敬请关注。

## 有政策支持,俺更要努力

### 贫困户毛相甫辛勤劳动忙脱贫的故事

8月26日,叶县田庄乡千兵营村村民毛相甫扫完村道,到自家的鸡舍忙活。

今年65岁的毛相甫因高血压后遗症,不能从事重体力劳动,妻子身体不好,两个女儿上学,家庭负担重。

“感谢政府,让我享受了多项扶贫政策。”毛相甫说,他家的房子是新盖的,还新建了厨房和卫生间。之前,他家住的是危房,按照危房改造政策,相关部门为其建了安居房。叶县落实“六改一增”政策,给他家建了厨房,自来水也免费引到了洗碗池旁,前不久又给他家新建了卫生间。

“村里什么都想着我们,低保、公益性岗位、两免一助……”毛相甫说,今年初,他生病住院花了近5000元,出院后合规费用全额报销,帮他解决了后顾之忧。

该村党支部书记李增鹤说:“考虑到毛相甫不能外出务工,村里给他安排了公益性岗位,负责村里卫生保洁等力所能及的工作,每月有350元岗位工资。他与妻子每季度享有低保补助1020元。另外,电费水费补贴、中原保险、大病医疗保险、新农合、粮食直补、城乡居民养老保险、困难生活补贴等,也一定程度上缓解了他家的生活难题。”

“政府对俺好,俺更要努力,咱有手有脚,得靠劳动脱贫。”毛相甫话题一转。

2011年,毛相甫东拼西凑搞起蛋鸡养殖。去年,他扩大养殖规模,从村里资金互助社贷款1万元购进鸡苗,夫妻俩起早贪黑,精心饲养,蛋鸡已发展到1700多只。

“这几天鸡蛋行情不错,每公斤价格9块多。”毛相甫说,附近乡镇超市每天都有人来他这里收购鲜鸡蛋,除去成本,他一天纯收入差不多有80元。

如今,毛相甫的两个女儿都已考上大学,大女儿就读于郑州电子工程学院,享受“一贷一助”每年4000元补贴;二女儿考入河南农业大学,拿到了“大学生圆梦工程”资助的3000元助学金。“只要俺俩好好干,供应孩子上学还是没问题的。”毛相甫说。

(本报记者 杨冲浩 通讯员 乔培珠)

## 打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

### 省商务厅通报十二届“投洽会”签约项目进展情况

## 我市省级跟踪签约项目“三率”均列全省第一

本报讯(记者吴玉山)记者8月27日从市商务局了解到,省商务厅近日通报十二届“投洽会”签约项目进展情况:上半年我市在该“投洽会”上签约的10个省级跟踪签约项目已全部履约,合同履约率100%;已开工项目8个,项目开工率80%;已到位资金14.52亿元,资金到位率12.9%,项目“三率”均居全省第一。

我市10个省级跟踪签约项目分别是:宝丰县年产10万吨铸轧项目、宝丰县不锈钢复合板项目、宝丰县不锈钢流体管件项目、郟县电子终端产业园项目、鲁山县奥伦达部落房车营地项目、叶县年产10万吨民用丝项目(一期)、叶县年产万吨粘扣纤维制造项目、新华区智慧能源众创基地项目、卫东区辛北建材工业园项目和示范区金融中心项

目,投资总额为112.3亿元。其中,7个项目为先进制造业,3个项目为高成长服务业。

为落实好这些项目,我市建立了签约项目跟踪落实台账,按照“谁组织签约,谁负责落实”原则,明确责任单位,加强工作督导,并定期通报进展情况,认真抓好签约项目的跟踪落实;对签约项目实施全程代办服务,由项目

引资单位或招商部门在规定时间内及时为投资方无偿提供全程代办服务,大大加速了项目的审批和落地。

到7月底,我市开工省级跟踪签约项目增至9个,项目开工率达到90%;到位资金增至48.86亿元,资金到位率升至43.5%。

## 重大项目建设在线

强化督促落实 重返第一方阵



#### 开拓国际市场

8月26日,宝棉工业园区员工在生产线上加紧生产。

河南平棉纺织集团股份有限公司1982年建厂,2005年由国有企业河南天昊集团股份有限公司改制而来,现已发展成为集纺纱、织布、针织、印染、服装、置业、太阳能发电、国际贸易为一体的纺织全产业链大型综合性企业集团。

2015年,平棉集团响应号召,主动退城进园搬出老城区,到宝丰县新建宝棉工业园区,在技术水平、装备水平、产品档次、劳动生产率得到大幅提升后,他们不断开拓国际市场,产品出口欧美、东南亚等地40多个国家和地区,成为我市出口创汇重点企业。本报记者 牛智广 摄